



Dobre odluke menjaju život!

Spektar - životno osiguranje sa
širokim spektrom mogućnosti!

UNIQA Kontakt centar: 011 20 24 100

Web: www.uniqa.rs

E-mail: info.zivotno@uniqa.rs

Raiffeisen banka Kontakt centar: 011 3202 100

Web: www.raiffeisenbank.rs

E-mail: info@raiffeisenbank.rs



Životom ne možemo dirigovati, a vreme protiče svejedno. Zato pomislite što pre, da samo Vi imate moć da promenite stvari i svoje vreme ispunite trenucima za pamćenje.

Kad birate životno osiguranje, važno je da se odlučite za ono koje Vam daje osećaj sigurnosti – za više osmeha i trenutaka bez briga. To je **Raiffeisen Spektar – životno osiguranje!**

KOJE PREDNOSTI MI PRUŽA IZBOR RAIFFEISEN SPEKTAR OSIGURANJA?

Raiffeisen Spektar u prvi plan stavlja zaštitu Vašeg života i Vaše porodice. Prilagođen je potrebama za sigurnošću i zaštitom u dinamičnoj sadašnjosti i neizvesnoj budućnosti.

Ono garantuje zaštitu tokom celog perioda trajanja osiguranja – zaštitu porodice u slučaju nepredviđenih situacija, zaštitu životnog standarda u trećoj životnoj dobi, ispunjavanje posebnih ciljeva kao što su školovanje dece, njihovo venčanje, putovanja...

Programi životnog osiguranja za sigurnu budućnost Vaše porodice, prilagođeni su savremenim potrebama za zaštitom i sigurnošću:

KOMPAKT je program koji obezbeđuje dugoročnu sigurnost i finansijsku zaštitu za celu porodicu u slučaju nepredviđenih događaja.

OPTIMUM program podrazumeva dugoročnu sigurnost i finansijsku zaštitu u slučaju nepredviđenih događaja, kao i zaštitu u slučaju povreda, koje za posledicu imaju trajni invaliditet i lom krupnih kostiju i zglobova.

PREMIUM podrazumeva kompletna navedena pokriva osiguranja života, uz dnevnu novčanu naknadu za boravak u bolnici usled bolesti, nezgode ili porođaja, kao i mogućnost ugovaranja dopunskih osiguranja - novčana naknada za slučaj loma kostiju i zglobova, kao i hirurških intervencija.

TEŽE BOLESTI program koji obezbeđuje dugoročnu sigurnost i finansijsku zaštitu za celu porodicu u slučaju nepredviđenih događaja i nastupanja težih bolesti.

Uz napred navedene pakete moguće je ugovoriti i dopunske rizike, koji će vam pružiti dodatnu zaštitu.

KAKO MOGU DA ZAKLJUČIM RAIFFEISEN SPEKTAR OSIGURANJE?

Raiffeisen Spektar je najbolje rešenje za sve koji vode računa o svojoj budućnosti i zdravlju, ali i o budućnosti svojih najbližih.

Možete da ga odaberete ukoliko imate 14 do 70 godina starosti u trenutku zaključenja osiguranja, a najviše 75 godina u momentu isteka osiguranja. Ukoliko odaberete paket sa rizikom nastupanja težih bolesti, pristupna starost je od 14 do 55 godina, a istek u 65. godini života.

OSTALE VAŽNE INFORMACIJE

Trajanje ugovora

Ugovor se može zaključiti na period od 5 do 30 godina, a za slučaj nastupanja težih bolesti, na period od 5 do 25 godina.

Valuta ugovaranja, plaćanja i isplate

Polisa može da se ugovori u evrima, a plaćanje može biti u evrima i dinarima. Isplata osigurane sume je u valuti ugovaranja.

Dinamika plaćanja

Dinamiku plaćanja možete da birate sami – i to mesečno, kvartalno, polugodišnje ili godišnje.

Sve što vas zanima o Raiffeisen Spektar osiguranju možete da saznate ako se obratite svom bankaru.

Svoju budućnost počnite da planirate još danas!

